



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

8 июля 2020 года
№24 (1280)

12+

Проголосуй за поправки КПРФ в Конституцию РФ КпрфКонституция.рф (www.redvote.ru)

Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ прошел в режиме онлайн

4 июля состоялся X совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ. В связи с ограничениями, вызванными эпидемией коронавируса, Пленум стал ещё одним мероприятием Центрального Комитета, проведённым в формате видеоконференции. От Белгородского регионального отделения КПРФ в работе Пленума приняли участие член ЦК КПРФ Валерий Шевляков, кандидат в члены ЦК первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов.

К видеосвязи были подключены более 2 000 участников из всех региональных отделений партии, а также представители ветеранских, женских, молодёжных и других общественных объединений. Познакомится с ходом пленума имели возможность представители СМИ. Прямую трансляцию в сети Интернет вёл телеканал «Красная линия».

Пленум рассмотрел, в качестве основного, вопрос: «Новая политическая реальность и задачи КПРФ в борьбе за интересы трудящихся». Текст доклада с целью его изучения и обсуждения был заранее опубликован в газетах «Правда» и «Советская Россия», на официальном сайте ЦК КПРФ. Содержание доклада, важнейшие оценки социально-экономической и политической ситуации и задачи партии на ближайший период представил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

В прениях по докладу выступили А.Е. Локоть (Новосибирская обл.), А.В. Куринный (Ульяновская обл.), П.В. Перевезенцев (Хабаровский край), Н.В. Коломейцев (Ростовская обл.), В.О. Коновалов (Республика Хакасия), Г.П. Камнев (Пензенская обл.), Л.И. Калашников (Самарская обл.), В.П. Ижицкий (Костромская обл.), Е.А. Князева (Республика Северная Осетия — Алания), В.С. Шурчанов (Чувашская

Республика), Ю.В. Афонин (Тулльская обл.).

Проект Постановления Пленума представил в своём докладе заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков. Оценки, выводы и задачи, отражённые в проекте, были поддержаны Пленумом единогласно.

Управляющий делами ЦК КПРФ А.А. Пономарёв выступил с докладом по следующим вопросам повестки дня: О поступлении и расходовании финансовых средств ЦК КПРФ в 2019 году, О смете доходов и расходов ЦК на 2020 год, О сводном финансовом отчёте партии за 2019 год. Пленум утвердил соответствующие документы.

В своём заключительном слове Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов подвёл итоги Пленума, поблагодарил соратников за слаженную работу. Он подчеркнул, что партии предстоит наращивать борьбу за социализм и народовластие, укреплять свои структуры и связи с союзниками, планомерно и деятельно пропагандировать программу спасения страны. Лидер КПРФ подчеркнул, что во многих регионах России у коммунистов есть возможность усилить своё влияние и призвал партийцев ответственно подойти к предстоящим выборам.

- Доверие к власти падает, запрос на перемены растёт. Госпропаганда перестала действовать. Экономический кризис перерастает в политический. Повышается готовность к забастовкам. Проходят акции солидарности. Граждане выходят на пикеты и реализуют свою активность в сети интернет. Протестные настроения неизбежно выплеснутся на улицу.

Социальная опора правящего класса узка. Прослойка довольных жизнью не превышает 15%. Рабочий класс больше всего заинтересован в социализме. Но реалии толкают влево и «фисный пролетариат», и представителей

сферы услуг, и мелкую буржуазию – самозанятых, малый и микробизнес. Возможности государства покупать лояльность бюджетников снижаются. У КПРФ и фронта народно-патриотических сил есть возможности для расширения своего влияния.

В грязном стремлении расколоть левых и патриотов, власть плодит новые партийки на левом фланге. На поле протеста топчется и либеральная оппозиция. Для реванша у неолибералов есть огромные средства, поддержка олигархов и Запада, опора в госаппарате, система СМИ и сетка активистов в соцсетях.

КПРФ работу в социальных сетях также активизировала. По вовлечённости в контент мы побеждаем в конкуренции с «Единой Россией», ЛДПР и «Справедливой Россией». Наши «точки опоры» на перспективу – это большой актив и региональная сеть.

Правящие круги сужают возможности для легального протеста, выхолащивают избирательные законодательства. Реформа Конституции лишь усилила брожение в обществе. Власть жестоко обманется, если сочтёт полученный результат индульгенцией на полицейщину, информационный диктат и административный произвол.

Россия движется к революционной ситуации. Испытания или погубят страну, как в 1991-м, или двинут её вперёд, как в 1917-м. События ускоряют ход. Предстоит решительная борьба за социалистическое возрождение страны, - говорится в Постановлении ЦК КПРФ «Новая политическая реальность и задачи КПРФ в борьбе за интересы трудящихся»

Первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов отметил, что белгородские коммунисты идут в ногу с решениями ЦК КПРФ.

- Партия активно применяет новые спосо-

За время пандемии коронавируса доля россиян со среднемесячным доходом ниже 15 тыс. руб. возросла с 38,1% до 44,6%.

Увеличилась и доля населения, живущего на доход менее 5 тыс. руб., следует из опроса СК «Росгосстрах жизнь» и научно-технического центра «Перспектива».

Доля россиян, зарабатывающих в месяц больше 15 тыс. руб., снизилась с 61,8% в феврале до 55,3% в июне, доля респондентов с доходом выше 25 тыс. руб. — с 36,2% до 27,1%.

Большинство россиян (36,5%) живут на доход от 5 до 15 тыс. руб. в месяц.

Доход менее 5 тыс. руб. в месяц имеют 8,1% респондентов, от 25 до 35 тыс. руб. зарабатывают около 13%, 35–50 тыс. руб. — 8,5%, 50–100 тыс. руб. — 3,5%. При этом доля опрошенных с доходом более 100 тыс. руб. выросла с 1,8% до 2,1%.

Получается, что все заявления федеральных и местных властей о средней заработной плате, которая год от года все растёт, по их словам – не более чем утешение для тех, кто так и работает за МРОТ. В целом ситуация стабильная: богатые – богатеют, а остальные, которых большинство населения страны – нищают.

По материалам РБК

бы работы, как для внутрипартийных коммуникаций, так и для взаимодействия с гражданами. Белгородское региональное отделение КПРФ в этом направлении не отстает, - заявил Станислав Панов.

Пресс-служба БРО КПРФ

46-я внеочередная Конференция Белгородского регионального отделения КПРФ состоялась 5 июля

В работе Конференции приняли участие 60 делегатов. Присутствовал зам.председателя Избирательной комиссии Белгородской области Владимир Троян.

Перед началом работы Конференции первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ Станислав Панов поздравил с днем рождения Ивана Алексеевича Кисленко, делегата конференции, секретаря Комитета Алексеевского МО КПРФ и вручил ему почетную грамоту, памятную медаль ЦК КПРФ «75 лет Великой Победы» и книгу «8 великих сражений 1941-45гг.».

После избрания рабочих органов Конференции и утверждения повестки дня выступил Станислав Панов.

- Уже через два месяца нам предстоит экзамен, к которому мы готовились послед-

ний год. Быть кандидатом это не праздничная прогулка по парку – это ответственная, серьезная работа с населением по формированию мнения о нас, о нашей программе, о том, какой мы хотим сделать жизнь нашей области, нашей страны, - обратился Станислав Геннадьевич к присутствующим.

Главными вопросами повестки дня стали выдвижение списков кандидатов в депутаты Белгородской областной Думы седьмого созыва по единому избирательному округу и одномандатным избирательным округам.

Делегаты единогласно проголосовали за предложенные кандидатуры, отводов и самоотводов не было. Список утвержденных Конференцией делегатов публикуем.

Продолжение на стр. 2

ОБЩЕРЕГИОНАЛЬНАЯ ЧАСТЬ ПАРТИЙНОГО СПИСКА



ПАНОВ
Станислав Геннадьевич
Первый секретарь
Комитета БРО КПРФ



ШЕВЛЯКОВ
Валерий Алексеевич
Секретарь Комитета БРО
КПРФ, член ЦК КПРФ



ЖУРНАЛОВ
Эдуард Александрович
Первый секретарь Комитета
Строоскольского МО КПРФ

Подписка 2020

С Л О В О КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



46-я внеочередная Конференция Белгородского регионального отделения КПРФ состоялась 5 июля

Начало на стр. 1

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ

ГРУППА № 1

(ИО Алексеевский № 1, Валуйский № 10 (части), Ровеньский № 19)

1. Казначеевский Сергей Николаевич
2. Бабич Ирина Владимировна
3. Потанин Владимир Владимирович
4. Карагодина Александра Петровна
5. Лазуренко Виталий Петрович

ГРУППА № 2

(ИО Белгородский городской № 2, Белгородский городской № 3)

1. Цевменко Игорь Владимирович
2. Шашнин Юрий Геннадьевич
3. Клоповская Екатерина Ивановна
4. Балакирев Александр Тихонович
5. Зинченко Никита Владиславович

ГРУППА № 3

(ИО Белгородский городской № 4, Белгородский городской № 5)

1. Скачко Кирилл Сергеевич
2. Черкашин Геннадий Николаевич
3. Иванов Борис Владимирович
4. Борзых Андрей Александрович
5. Логвинов Александр Алексеевич

ГРУППА № 4

(ИО Белгородский городской № 6, Белгородский городской № 7)

1. Стольников Сергей Борисович
2. Кривец Алла Павловна
3. Костюков Андрей Валерьевич
4. Чесноков Владимир Александрович
5. Аркатов Анатолий Александрович

ГРУППА № 5

(ИО Белгородский сельский № 8, Грайворонский № 17)

1. Курчевский Александр Иванович
2. Сухобокова Алена Сергеевна
3. Веселов Сергей Владимирович
4. Андреев Николай Иванович

ГРУППА № 6

(ИО Губкинский № 13, Губкинский № 14)

1. Криводедов Юрий Николаевич
2. Денисова Любовь Николаевна
3. Орлов Игорь Гуриевич
4. Скаржинский Ярослав Христианович

ГРУППА № 7

(ИО Корочанский № 15, Ракитянский № 18)

1. Салов Константин Валентинович
2. Черкасов Александр Егорович
3. Дубовицкая Вероника Валерьевна
4. Киселенко Эдуард Викторович
5. Волобоева Юлия Алексеевна

ГРУППА № 8

(ИО Красногвардейский № 16, Старооскольский № 22)

1. Козырев Виктор Григорьевич
2. Ярковой Юрий Тимофеевич
3. Вертий Александр Александрович
4. Криводедова Елена Альбертовна

ГРУППА № 9

(ИО Новооскольский № 17, Старооскольский № 20)

1. Ахадов Артем Федорович
2. Фартушин Сергей Валентинович
3. Цапков Павел Александрович

4. Павлюков Александр Сергеевич
5. Черепанов Сергей Георгиевич

ГРУППА № 10

(ИО Старооскольский № 21, Старооскольский № 23)

1. Баканова Ольга Викторовна
2. Сысоев Леонид Викторович
3. Андреева Татьяна Николаевна
4. Жулин Филипп Викторович

ГРУППА № 11

(ИО Волоконовский № 11, Валуйский № 10 (части), Шебекинский № 24)

1. Анохин Сергей Владимирович
2. Аламаев Виктор Изотович
3. Муштатова Татьяна Дмитриевна
4. Пеньков Алексей Геннадьевич

ГРУППА № 12

(ИО Белгородский сельский № 9, Яковлевский № 25)

1. Долгова Екатерина Сергеевна
2. Алтыникова Анастасия Александровна
3. Бальков Станислав Юрьевич
4. Кресало Светлана Николаевна
5. Повалий Татьяна Николаевна

ОДНОМАНДАТНЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА

АЛЕКСЕЕВСКИЙ № 1

Казначеевский Сергей Николаевич
БЕЛГОРОДСКИЙ ГОРОДСКОЙ № 2
 Цевменко Игорь Владимирович
БЕЛГОРОДСКИЙ ГОРОДСКОЙ № 3
 Шашнин Юрий Геннадьевич
БЕЛГОРОДСКИЙ ГОРОДСКОЙ № 4
 Скачко Кирилл Сергеевич

БЕЛГОРОДСКИЙ ГОРОДСКОЙ № 5

Черкашин Геннадий Николаевич

БЕЛГОРОДСКИЙ ГОРОДСКОЙ № 6

Стольников Сергей Борисович

БЕЛГОРОДСКИЙ ГОРОДСКОЙ № 7

Кривец Алла Павловна

БЕЛГОРОДСКИЙ СЕЛЬСКИЙ № 8

Курчевский Александр Иванович

БЕЛГОРОДСКИЙ СЕЛЬСКИЙ № 9

Долгова Екатерина Сергеевна

ВАЛУЙСКИЙ № 10

Аламаев Виктор Изотович

ВОЛОКОНОВСКИЙ № 11

Муштатова Татьяна Дмитриевна

ГРАЙВОРОНСКИЙ № 12

Сухобокова Алена Сергеевна

ГУБКИНСКИЙ № 13

Криводедов Юрий Николаевич

ГУБКИНСКИЙ № 14

Денисова Любовь Николаевна

КОРОЧАНСКИЙ № 15

Черкасов Александр Егорович

КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ № 16

Ярковой Юрий Тимофеевич

НОВООСКОЛЬСКИЙ № 17

Фартушин Сергей Валентинович

РАКИТЯНСКИЙ № 18

Салов Константин Валентинович

РОВЕНЬСКИЙ № 19

Бабич Ирина Владимировна

СТАРООСКОЛЬСКИЙ № 20

Журналев Эдуард Александрович

СТАРООСКОЛЬСКИЙ № 21

Баканова Ольга Викторовна

СТАРООСКОЛЬСКИЙ № 22

Ахадов Артем Федорович

СТАРООСКОЛЬСКИЙ № 23

Сысоев Леонид Викторович

ШЕБЕКИНСКИЙ № 24

Анохин Сергей Владимирович

ЯКОВЛЕВСКИЙ № 25

Алтыникова Анастасия Александровна

Заметки на полях конституции

Слово «конституция» в заголовке должно быть с заглавной буквы, но после глумления, продемонстрированного так называемым «голосованием по одобрению изменений», уважение и доверие к основному закону государства мало у кого осталось. Можно сколько угодно с телеэкрана и страниц провластных СМИ рассказывать о чуть ли не стопроцентной явке и единодушном одобрении – но люди знают, как было на самом деле.

Всенародный социологический вопрос длился целую неделю и проходил по юридически неясной процедуре, не регулируемой избирательным законодательством. Политические партии могли направить своих наблюдателей только через общественную палату, а не самостоятельно, как во время выборов. Досрочное голосование проводилось импровизированно в песочницах, багажниках машин, скамейках и остановках, якобы для соблюдения противоэпидемических мер.

Было принято решение проконтролировать процесс в качестве официально аккредитованных представителей СМИ. От газеты «Слово коммуниста» аккредитованные корреспонденты работали в Белгороде и Старом Осколе, кроме того, комсомольцы представляли и другие белгородские издания.

Корреспонденты Анатолий Ярцев, Дмитрий Богданов и Дарья Цевменко рассказали, как 1 июля они наблюдали за процессом голосования на избирательных участках Белгорода и Яковлевского района.

Знал ли хоть кто-то порядок голосования?

На участках в Белгороде процедура была относительно прозрачной: вывешены листы с явкой, велось видеонаблюдение, все урны

были на виду. Единственное, что бросилось в глаза – на каждом участке на входе были разложены газеты партии «Единая Россия», которые сотрудники УИКов вежливо предлагали избирателям. На УИК №143 одна из урн для голосования вне помещения была не опломбирована, что является нарушением.

На участке №1231 в Шопино Яковлевского района, по словам председателя УИК Елены Ерёмной, «на 11 часов утра явка составляла 27 человек, из них на дому проголосовали двое. Общая явка за неделю сейчас 79%».

При этом в урне для голосования визуально было больше бюллетеней, чем заявила председатель. Также сейф был спрятан за кулисами, в кабинках для голосования не было штор, отсутствовал лист явки на каждые 2 часа, а сейф-пакеты с бюллетенями досрочного голосования не были выложены в зону всеобщей видимости. Все это также являлось нарушениями. Мы задали вопрос по поводу агитационных газет «Единой России» и предложили рядом разместить «Слово коммуниста». Председатель ответила нам так:

- Нам в администрации дали, сказали людям раздавать там про Конституцию написано. Мы не знали, мы все уберем, - удивилась Елена Ерёмная.

Газеты действительно убрали, и мы отправились на участок №1230 в Терновке.

Там все члены избирательной комиссии были одеты в полный «коронавирусный комплект», агитационных газет на входе не было. Мы снова обратили внимание на то, что нет явочного листа, а сейф спрятан на сцене за закрытыми кулисами.

Лист явки повесили прямо при нас, открыли шторы с комментарием:

- Мы думали, что его нужно прятать от глаз. Это же сейф, - пояснила одна из сотрудниц УИКа.

Стоит отметить, что ни один наблюдатель ни на одном избирательном участке не вел подсчет явки и не указал сотрудникам на процедурные нарушения. Во время беседы с корреспондентами наблюдатели говорили о том, что они контролируют соблюдение противовирусных мер, а задачи о контроле над явкой и нарушениями им никто не ставил.

Наши представители СМИ наблюдали за подсчетом голосов в УИК №1231 в Шопино и УИК №1230 в Терновке. Один из наблюдателей в Терновке пытался указать, что представители СМИ не могут находиться на участке во время подсчета голосов – видимо, от незнания. В 20:00 участок №1230 закрылся и начался подсчет голосов. Председатель комиссии вынесла стопку бюллетеней, указав на то, что они из урн для надомного голосования. Мы заметили, что до 20:00 никто не имеет права вскрывать урны, но наблюдатели приехали сторону комиссии и сказали, что нарушений не видят. Представитель органов правопорядка также никак не отреагировал на данную ситуацию. Представителей СМИ никто не послушал, несмотря на их справедливые замечания. Из сейфа достали пакеты

с досрочного голосования. При подсчете в 2 пакетах (за два дня) не было ни одного бюллетеня с пометкой «НЕТ». Итог голосования такой: 1002 – ДА, 280 – НЕТ. В протоколе цифры еще интереснее: из 1352 избирателей в Шопино приняли участие в голосовании 1285 человек, то есть 95%! В эту цифру поверить сложно.

На УИК №1231, где в 11 утра явка была 27 человек, к 19:00 проголосовало около 300 человек - всего за каких-то 6 часов. Результаты протокола: из 1034 избирателей проголосовали 1005, из них 881 – «да» и 121 «нет». То есть явка на этом участке составила 97%.

«Они настраивают против голосования»

Первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ, депутат Белгородской областной Думы шестого созыва Станислав Панов записал видеоролик, в котором комментирует итоги голосования по району.

- Это смешно. Явка более 90% - так «старались» некоторые районы. Использовали те же шаблоны, что и на выборах. Но на выборах соревнуются разные партии, разные идеологии, кандидаты. А здесь один вопрос, и в нем нет соревновательности, это вопрос об основном законе нашей страны. Обращаюсь к главам муниципалитетов: вы дискредитируете всю систему голосования. Настраиваете против выборов, даете людям понять, что мирным способом, через голосование, у нас в стране ничего не добьешься, - обратился Станислав Геннадьевич к белгородцам.

Материал подготовили
 Дарья ЦЕВМЕНКО,
 Мария СОЛОВЬЕВА

Вырубят ли в Архиерейской роще 1 000 деревьев?

19 июня в сети интернет появилось письмо Управления административной технической инспекции администрации г.Белгорода о том, что проведена проверка санитарного и лесопатологического состояния в урочище «Архиерейская роща». По ее результатам выявлено 924 дерева, которые подлежат вырубке из-за неудовлетворительного состояния. Напомним, что площадь данного парка регионального значения 46 Га.

По этому факту незамедлительно отреагировал депутат – коммунист Белгородского городского Совета Игорь Цевменко, который держит вопрос содержания и благоустройства урочища на личном контроле. Депутат обратился сразу же в Управление лесами Белгородской области с требованием

прояснить ситуацию по данному вопросу и как оказалось, письмо городских чиновников оказалось некорректным.

29 июня специалисты Управления лесами Белгородской области в ходе выездной проверки не выявили рубки деревьев. Белая краска, нанесенная на стволы деревьев, обозначает маршрут движения, а не ориентир больших деревьев, подлежащих вырубке (именно из-за краски на стволах деревьев городские чиновники посчитали, что 924 дерева подлежат вырубке).

P.S. Депутатом-коммунистом Игорем Цевменко и жителями ул.Спортивная, Губкина с 2013 года ведется борьба

за благоустройство и поддержание санитарного порядка в урочище «Архиерейская роща». В 2019 году удалось добиться изменения регионального законодательства, которое по факту обязывает органы местного самоуправления следить и поддерживать удовлетворительное санитарное состояние парков регионального значения. По этой причине прорабатывался вопрос о передаче урочища на баланс городу. Но ситуация за год существенно не изменилась. Урочище действительно стало чище, но принципиального и системного решения вопроса до сих пор нет. По этому поводу депутат – коммунист 6 июня направил письмо губернатору Белгородской области Евгению Савченко письмо с просьбой закончить начатое и поставить точку в вопросе санитарного состояния и благоустройства «Архиерейской рощи».

Пресс-служба БРО КПРФ

Неуправляемая «Русь»

Долги за жилищно-коммунальные услуги в России достигли 1,3 триллиона рублей. Но более половины этой суммы задолжали не собственники жилья, а управляющие компании. Что делать, если вы как собственник жилья исправно платите за электроэнергию, а ваша управляющая компания годами «не доносит» ваши деньги до поставщика ресурсов?

В редакцию «СК» обратился житель дома №24 по улице Левобережной Анатолий Аркатов с жалобой на неудовлетворительную работу управляющей компании «Русь».

Нарекания на работу УК «Русь» начались еще несколько лет назад. Одним из них был вопрос долга перед энергетиками. Жители в большинстве оплачивают счета регулярно, но до поставщика ресурсов они не доходят. Обеспокоенные граждане, в том числе и Анатолий Аркатов, обратились к начальнику управления государственного жилищного надзора по Белгородской области М.И. Бредихину с заявлением, в котором они, со ссылкой на подтвержденные документально факты неоднократных нарушений лицензионных требований,

пишут: «в связи с вступившими в законную силу решениями судов и согласно Постановлению Правительства РФ № 1110 от 26.09.2018 г. УГЖН Белгородской области обязано лишить ООО «УК «Русь» лицензии на право управления МКД». Никакой реакции от управления государственного жилищного надзора не последовало.

На обращение граждан к генеральному директору «УК «РУСЬ» Виталию Кудлаеву с просьбой предоставить годовые отчеты за 2016, 2017, 2018 и 2019 год от управляющей компании ответа также не последовало.

Жильцов, которые просят управляющую компанию произвести текущий ремонт в здании также «кормят завтраками». Например, в апреле 2019 года Ана-

толию Аркатову в ответ на его обращение №161 пообещали, что «работы по ремонту пола на 1-ом этаже МКД № 24 по ул. Левобережная поставлены в план работ на июнь 2019г.». Но прошел уже июль 2020 года, а ремонт так и не произведен.

Уже два года Аркатов добивается возмещения ущерба от УК «Русь», выплатить который её обязал суд.

Это только часть нарушений, которые стали известны редакции. Удивляет один момент: только недавно в СМИ прошла информация, что за мошенничество к уголовной ответственности была привлечена гражданка, указавшая при получении 7 тысяч в микрофинансовой организации неверное место работы. Получается, что за невозврат 7 тысяч можно получить приговор, а за постоянный обман десятков и сотен граждан, присвоение их денег – ничего не будет. Или, возможно, это только для тех, у кого высокие защитники?

Депутат Белгородского городского совета Игорь Цевменко взял вопрос на личный контроль.

Материалы подготовила
Мария СОЛОВЬЕВА

ИНФОРМАЦИЯ ОТ БЕЛГОРОДЭНЕРГОСБЫТА

Белгородская управляющая компания «Русь» задолжала Белгородэнергосбыту за потребленный ресурс более 3,2 миллиона рублей. В действующем законодательстве закреплено право ресурсоснабжающей организации требовать от клиентов оплаты потребленной электроэнергии как в рамках претензионно-исковых мероприятий, так и в рамках правил введения ограничения режима потребления электроэнергии.

Начиная с декабря 2016 года, Белгородэнергосбыт подал 16 исков к ООО «Управляющая компания «Русь»» в Арбитражный суд Белгородской области. По 12 из них вынесено решение об удовлетворении исковых требований гарантирующего поставщика в полном объеме. В настоящее время судами рассматриваются четыре иска на сумму 2,9 миллиона рублей о нарушении УК платежной дисциплины в период с июля 2019 года по март 2020 года.

Со стороны Белгородэнергосбыта неоднократно инициировалось введение режима самоограничения административного офиса управляющей компании, расположенного по адресу г. Белгород, ул. Левобережная, 12. Но, несмотря на полученные уведомления, ООО «Управляющая компания «Русь»» самоограничение энергоснабжения не ввела. Материалы по этим фактам были переданы в Ростехнадзор, который вынес три решения об административных правонарушениях.

Приведенная информация как минимум должна насторожить собственников жилья в домах, подконтрольных ООО «Управляющая компания «Русь»». Если УК несколько лет не платит по долгам, значит, у нее есть проблемы? И не исключен вариант, когда собственники жилья могут однажды выйти из квартир на неосвещенную лестницу.

КОММЕНТАРИЙ ЮРИСТА

Как правило, есть несколько способов выяснить, что управляющая компания делает с полученными коммунальными платежами и не грозит ли ей в ближайшее время банкротство по причине того, что она не способна погашать задолженность. Во-первых, каждая УК ежегодно должна раскрывать свою финансовую отчетность. Во-вторых, каждый месяц управляющая компания обязана публиковать смету расходов и перечень выполненных работ на своем сайте. Впрочем, собственники жилья могут запросить эту информацию напрямую. В-третьих, есть смысл проверить, нет ли долгов у вашей управляющей компании на сайте Федеральной службы судебных приставов.

Но самый простой способ, который позволяет не заниматься поисками всей этой информации — прописать в договоре с УК пункт о том, когда и как она должна отчитываться перед собственниками.

В крайнем случае, недовольные действиями управляющей компании жильцы могут ее сменить либо исключить недобросовестного посредника из системы расчетов.

Так или иначе, но общественный контроль за оплатой управляющей компанией коммунальных услуг необходим, поскольку сегодняшнее равнодушие собственников жилья может обернуться проблемой, которую завтра им придется решать самим.

ПУБЛИКАЦИЯ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 58 Избирательного кодекса Белгородской области от 1 апреля 2005 года № 182 редакция газеты «Слово коммуниста» **БРО КПРФ** сообщает о готовности предоставить печатную площадь для размещения агитационных печатных материалов на платной основе в газете «Слово коммуниста» каждому кандидату при проведении дополнительных выборов депутата Совета депутатов Грайворонского городского округа по Грайворонскому избирательному округу №2 13 сентября 2020 года.

Для кандидатов в депутаты Грайворонского городского округа, выдвинутых избирательным объединением «**ГРАЙВОРОНСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**», цена 1 кв. см печатной площади составляет 25 рублей (НДС не предусмотрен).

Для других кандидатов, участвующих в выборах депутатов Грайворонского городского округа, цена 1 кв. см печатной площади составляет 500 рублей (НДС не предусмотрен).

Публикация агитационных материалов в газете производится после их предварительной оплаты в соответствии с договором, заключенным между редакцией и субъектами агитации.

ПУБЛИКАЦИЯ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 58 Избирательного кодекса Белгородской области от 1 апреля 2005 года № 182 редакция газеты «Слово коммуниста» **БРО КПРФ** сообщает о готовности предоставить печатную площадь для размещения агитационных печатных материалов на платной основе в газете «Слово коммуниста» каждому кандидату при проведении дополнительных выборов депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва по одномандатным избирательным округам №10 и №1713 сентября 2020 года.

Для кандидатов в депутаты Губкинского городского округа, выдвинутых избирательным объединением «**ГУБКНСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**», цена 1 кв. см печатной площади составляет 25 рублей (НДС не предусмотрен).

Для других кандидатов, участвующих в выборах депутатов Губкинского городского округа, цена 1 кв. см печатной площади составляет 500 рублей (НДС не предусмотрен).

Публикация агитационных материалов в газете производится после их предварительной оплаты в соответствии с договором, заключенным между редакцией и субъектами агитации.



В эти дни...

6 июля

- 1923 г. – Принятие ЦИК первой Конституции СССР.
- 6 - 7 июля 1918 г. – Левозсеровский мятеж в Москве.
- 6 - 21 июля 1918 г. – Ярославский антисоветский мятеж.
- 1943 г. – Во время Курской битвы гвардии старший лейтенант А.К. Горовец в одном бою на самолёте Ла-5 сбил 9 бомбардировщиков врага. Самолёт Горовца был сбит после того, как отважный лётчик израсходовал весь боезапас. За героизм А.К. Горовец посмертно удостоен звания Героя Советского Союза.
- 1926 г. – В СССР открыта первая в мире электрифицированная линия железной дороги (Баку - Сабунчи).
- 1935 г. – Ледокол «Садко» начал первую русскую советскую арктическую экспедицию под руководством Н.Н. Зубова и Г.А. Ушакова из Архангельска для исследования Арктики.
- 1985 г. – Стартовал космический корабль с командиром Владимиром Джанибековым для спасения станции «Салют», связь с

которой прервалась. Неуправляемая машина весом 20 т могла при падении надеть бед. Стыковка была успешно проведена с помощью прибора лазерного наведения КТД-1 (разработки Тульского «НИИ Приборостроения»), используемого в танках Т-90.

7 июля

- начало июля 1878 г. – Вышла в свет работа Ф.Энгельса «Анти-Дюринг».
- 1941 г. – Попавшая в окружение мотострелковая «Железная дивизия» Красной Армии, уничтожив более 100 танков и 8 самолётов противника, разгромив тыловые части дивизии СС «Рейх», начала легендарный 500-километровый рейд по тылам противника. Музей «Железной дивизии» открыт в Москве в 3-м Сыромятническом переулке, 4.

8 июля

- 1917 г. – родился М.П. Девятаев, советский лётчик, Герой Советского Союза. 8 февраля 1945 г. бежал из плена на захваченном самолёте врага, при этом вывез 10 советских воен-

нослужащих из фашистского концлагеря.

- 1944 г. – С конвейера Уральского автомобильного завода в г. Миассе сошёл первый грузовик «ЗИС-5В» - легендарный «Захар».
- 1944 г. – Президиум Верховного Совета СССР издал указ об учреждении орденов «Мать-героиня», «Материнская слава» I, II, III степеней. Орден «Мать-героиня» под №1 был вручен в Кремле 1 ноября 1944 г. жительнице пос. Мамонтовка Московской области Л.С. Алексашкиной, воспитавшей 12 детей.
- 1974 г. - ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О строительстве Байкало-Амурской железнодорожной магистрали».

9 июля

- 1919 г. – Опубликовано письмо ЦК РКП (б) к организациям партии «Все на борьбу с Деникиным!».
- 1974 г. – Председателем КГБ СССР Ю.В. Андроповым подписан приказ о создании спецподразделения по борьбе с терроризмом. День рождения спецподразделения «Альфа».

10 июля

- 1918 г. - V Всероссийский съезд Советов принял первую Конституцию РСФСР.
- 1941 г. – Н.В. Терёхин на истребителе И-16 конструктора Н.Н. Поликарпова в одном бою сбил три «Юнкерса-87», два из них тараном,

и спасся на парашюте.

- 10 июля 1941 г. – 10 августа 1944 г. – Ленинградская битва.
- 1955 г. – Первый полёт первого реактивного пассажирского самолёта Ту-104.
- 1960 г. – Сборная СССР, победив Югославию на парижском стадионе «Парк де Пренс», завоевала Кубок Европы по футболу.
- 1994 г. – Президентом Белоруссии избран Александр Лукашенко (20.07.1994 года вступил в должность).

11 июля

- 1918 г. – Декретом Совнаркома был учреждён Народный комиссариат здравоохранения.
- 11 июля и 29 августа 1919 г. – В.И. Ленин прочитал в Коммунистическом университете имени Я.М. Свердлова лекции «О государстве».
- 1921 г. – День победы Народной революции в Монголии.

12 июля

- 12 - 18 июля 1924 г. – VI съезд РКСМ. Переименование организации в РЛКСМ (Российский Ленинский Коммунистический Союз Молодёжи).
- 1926 г. – В Сталинграде состоялась закладка первого в СССР тракторного завода.
- 1943 г. – Прохоровское танковое сражение на южном фланге Курской дуги.

Депутат-коммунист поздравил выпускников

В этом году из-за эпидемиологической ситуации последние звонки в школах Белгородской области прошли в онлайн-режиме.

В городе Белгороде 16 июня, с соблюдением всех рекомендаций Роспотребнадзора, прошли церемонии вручения аттестатов выпускникам 9-х и 11-х классов.

В текущем году из Белгородской общеобразовательной школы-интерната № 23 во взрослую жизнь выходят 19 выпускников, один из выпускников удостоен медали «За особые успехи в обучении» и аттестата о среднем общем образовании с отличием.

Со вступлением во взрослую жизнь ребят, по сложившейся традиции, поздравил депутат Белгородского городского Совета Юрий Шашнин.

Юрий Геннадьевич, вручая каждому выпускнику подарки от спонсоров, пожелал выпускникам удачи, успехов и упорства в достижении целей и выразил уверенность, что подарки окажутся полезными и нужными в современном мире. Как пример, ребята с нарушением



слуха с помощью смартфона смогут не только получать информацию из сети интернет, но и учиться даже дистанционно, что актуально в наше время.

Конечно, самое главное, что неизменными остались воспоминания, кото-

рые нахлынули на вчерашних школьников, когда они держали аттестаты и подарки в руках, и волнение перед новым этапом жизни.

Пресс-служба
БРО КПРФ

Поздравления

Белгородское городское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеями:

ГЛИБКО Бориса Валерьевича – с 45-летием!
АБОЛМАСОВА Сергея Ивановича – с 25-летием!

Желает им крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях, счастья, неиссякаемой энергии и активной общественно-политической жизни.

Валуйское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммуниста

РУДОФИЛОВУ Надежду Михайловну – с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях, семейного счастья, неиссякаемой энергии и активной общественно-политической жизни.

Белгородское районное местное отделение КПРФ поздравляет

РАДЮК Надежду Андреевну – с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и активной общественно-политической жизни.

Старт «комсомольского лета»



Слёт комсомольского актива Старого Оскола и Губкина

7 июня в урочище Ублинские горы прошёл слёт комсомольского актива Старого Оскола и Губкина.

Началось мероприятие с подготовки территории. Комсомольцы очистили поляну, оборудовали место для костра, а также сделали из брёвен удобное место для сидения. После чего, прошло разделение ребят по командам и

проведения краткого инструктажа. Каждая команда должна была найти по маршруту своего следования фрагменты биографии героев Советского Союза и определить, кто это. У каждой команды также было и индивидуальное задание.

Успешнее с поставленной целью справилась команда «Леший» со счётом 230 баллов

против 130 команды «Донбасс». За подготовку и проведение игры отвечал Алексей Толмачев, который отлично справился со своей задачей.

Немного отдохнув ребята вновь окунулись в конкурсную атмосферу. Состоялась квест-игра на патриотическую тематику. Участникам предстояло пройти 3 станции, на которых надо было угадать песню военных лет, определить оружие и боевую технику Красной Армии, а также по карте узнать военную операцию и назвать её кодовое название. На выполнение каждого задания у команды было 3 минуты. Ребята очень достойно справились с поставленными задачами.

Дело шло к вечеру, и комсомольцы развели костёр для приготовления походной пищи. Одновременно с этим проходили соревнования по стрельбе из пневматического оружия. Абсолютными победителями стали Данил Карташев, Павел Сикачев, Артём Богданович и Тимур Кадыров.

Небольшой перерыв комсомольцы использовали с толком для себя: кто-то отра-

батывал технику стрельбы из пневматического оружия, кто-то просто общался и играл на гитаре, но никто не скучал.

После отдыха, началась лекция «Уроки Парижской коммуны». Главным лектором выступил старооскольский комсомолец Артём Богданович. Он ясно и чётко раскрыл ребятам эту важную тему.

Завершилось мероприятие торжественным закрытием Слёта и ужином. Участникам были вручены грамоты за конкурсы, благодарственные письма и памятные подарки. Комсомольцы очистили за собой территорию и покинули место Слёта в ожидании новых приятных и тёплых встреч!

Первая игра в новом сезоне

13 июня в Белгородском районе разумские комсомольцы провели товарищеский матч по баскетболу с командой РСШ №2. Игра была очень интересной, в составе обеих команд играли как мальчишки, так и девчонки. Победу в игре одержала команда РСШ №2, а самым результативным игроком оказался капитан команды Александр Евсеев. В команде комсомола больше всех мячей забросил капитан команды Максим Коробанов.

По итогу игры первый секретарь Комитета Белгородского районного отделения ЛКСМ РФ Екатерина Долгова вручила команде-победительнице награду - сладкий торт и книгу о комсомоле «Эпоха юности и побед», в которой отражены спортивные мероприятия, которые проводит под своей эгидой ЛКСМ РФ по всей России.

Пресс-служба
БРО ЛКСМ РФ

Дорогие наши читатели!

С момента появления коронавирусной инфекции и последующих мер борьбы с ней в самом сложном положении оказались граждане старше 65 лет. Находясь в группе риска, они потеряли возможность встречаться и общаться с другими людьми, обмениваться впечатлениями - осуществлять социальные контакты. К сожалению, встречи в режиме онлайн через сеть Интернет также доступны не для каждого. А выпадение человека из социума неизменно приводит к психологическому дискомфорту и, как следствие, стрессу. Который, в свою очередь, может стать причиной ухудшения здоровья.

Поэтому мы приглашаем всех желающих к общению по нашей прямой телефонной линии! Партийная принадлежность, ваши политические взгляды роли не играют! Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические - наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств. И даже если у вас нет вопросов...

- Когда я ещё руководила белгородским представительством газеты «Аргументы и Факты», нам часто звонили пожилые люди. Начнут с вопроса, а потом, в процессе общения, понимаешь, что собеседнику не ответ важен, а сам разговор. Сидят они, наши мамы и бабушки, дома: среднее поколение на работе, вечером домашние дела - не до общения, у молодежи тоже свои интересы. И некому выслушать человека. А они столько интересного могут рассказать! Их воспоминания - это же кладёшь опыта, мудрости! Надеюсь, мы сможем стать для всех, кто нам позвонит, внимательным собеседником, - поделилась своими надеждами одна из инициаторов проекта Людмила Фомичева.

Давайте общаться! Ждем звонков со 2 июля каждый четверг с 12.00 до 15.00 часов по телефонам: 8 (4722) 35-77-40, 8 (4722) 35-77-30, 8 (961) 176-77-32

БОО «Дети войны», БРО Всероссийское созидательное движение «Русский Лад»

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 16 июля 2020 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Врио главного редактора: Фомичева Л.В.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крулевской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.
Подписано в печать: по графику - 15.00, фактически - 15.00.
Заказ № 85885

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.